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скупштинА грАдА новог сАдА

Одборница у Скупштини Града Новог Сада, Катарина Бачулов, на VІП седници
Скупштине  Града  Новог  Сада,  Одржаноj  17. jуна 2025.  године,  поставила je  следеhе
одборничко питан.е:

„Питан,еjе упуhено Градоначелнику и заменику, пошто су они спомиїьали нематоде
у води, зашто никада нисмо сазнатіи врсту нематоде и тачну котіичину нематода у води?
дозвотьена количина нематода у води je до 10 j.единки по литру пиjаhе воде и све преко тога
може утицати на промену боjе, мириса и укуса воде. Е сад, Градоначелниіtjе рекао, како je
Институт заjавно здравjье рекао, даjе наша вода исправна, али долази, само може доhи до
промене боjе, укуса и мириса?  Сад мени ниjе jасно, како je онда таква вода безбедна за
здравjье.jьуди?".

На поставл,ено  питаfье на основу  прибавjьених података од Института за jавно
здравjье Воjводине, Нови Сад путем Градске управе за .комуналне послове, сачин,ен je
следеГ]и:

Одговор
Град  Нови  Сад,  путем  Градске  управе  за  комуналне  постіове  као  Наручиоца,  на

основу спроведеног поступка jавне набавке закІьучио je Уговор о jавноj  набавци услуга-
утврЇіиваіье и праhеіье квалитета воде за пиhе на териториjи Града Новог Сада са Групом
понуВача коjу чине Институт заjавно здравjье ВОjводине, Нови Сад и Универзитет у Новом
Саду,  Природно-математички  факултет Нови  Сад,  Трг доситеjа Обрадовиhа броj  3,  іtао
добавIьачем.

Предмет наведеног уговора je  набавка услуга-утврВиваіье и праhен,е і{валитета воде
за пиҐіе на териториjи Града Новог Сада.

Уговором je предвиЇ)ено да Институт за jавно здравjье Воjводине, Нови Сад обавjьа
послове на узоркован,у и одреЇ)иван,у квалитета и здравствене исправности узорака воде за
пиГіе из система за водоснабдеваіье Града Новог Сада и насеjьа у сі{jіаду са Правилниі{ом о



хигиjенскоj  исправности воде за пиГіе, што подразумева да обавIьа: „А" (Основни), „А+",
„Б" и „В" обим анализа, с тим што основну „А" анализу обавjьа свакодневно 365 дана у
години и то на 18 мерних места, док „Б" и „В" анализу обавтьа периодично, као периодичну
анализу.

Наведеним  уговором,  измеВу  осталог,  утврВена  je  обавеза  Института  за  jавно
здравjье Воjводине, Нови Сад да: послове коjе су гіредмет овог уговора изврши у складу са
понудом и техничком спецификациjом, стручно и квалитетно, у складу са стандардима и
прописима коjима се регулише материjа коjа je предмет овог уговора; на основу анализа
узорака   воде  за   пиhе   врши   израду  стручног  мишjьен,а  о   квалитету   и   здравственоj
исправности воде за пиhе, коjе свакодневно доставjьа санитарноj инспекциjи; у сарадн,и са
надлежном  санитарном   инспекциjОм   покреhе  законом   прописане  мере  и   поступке;
благовремено   информише   Наручиоца   и   Jавно   комунално   предузеhе   „ВОдовод   и
канаJіизациjа" Нови Сад у свим случаjевима када утврди да резултати анализа одступаjу од
законских прописа; информишеjавност о квалитету воде за пиhе на териториjи Града Новог
Сада и насел,а; Наручиоцу и Jавном комуналном предузеhу „ВОдовод и канализациjа" Нови
Сад доставjьа редовне месечне извештаjе о утврЇ)еним резултатима узоркован,а и анализе
воде за пиhе до 10. у месецу за претходни месец са заісгьучцима и предлогом мера коjе треба
предузети; Наручиоцу и Jавном комуналном предузеhу „Водовод и канатіизациjа" Нови Сад
доставтьа годишн,и извештаj о квалитету и здравственоj. исправности воде за пиhе.

Према наводима Градске управе за комунаJіне послове, као Наручиоца, у заісJьучку
и предтіогу мера садржаним у редовним месечним извештаjима о утврЬеним резултатима
узоркован,а и анализе воде за пиhе коjи Институт заjавно здравJье Воjводине, Нови Сад, у
складу са наведеним уговором до 10. у месецу за претходни месец, доставjьа наведеноjе да
с обзиром на резуjітате утврВиваіьа здравствене исправности контолисаних узорака воде за
пиГіе  не  постоjи  директна претіьа по  здравjье jьуди  и да према савременим  стручним  и
меЬународно признатим сазнан,има присуство нематода нема директан утицаj на здравтье
тьуди, те да rьихово присуство може узороковати промену изгїіеда, мириса и укуса воде,
када потрошач има право да одбиjе да користи сензорно измен,ену воду за пиhе.  Са друге
стране  ширегье  непроверених  и  нетачних  информациjа,  постіедично  може  довести  до
неоправданог узбун,иван,а граВана коjи he у тоj ситуациjи бирати алтернативне изворе воде
за пиГіе, чиjа здравствена исправност, услед неадекватне контроле мо}і(е бити упитна, што
свакако може представjьати ризик по здравjье jьуди.

Посебно  указуjем  да  се  гірема  важеhем  законодавству  Републике  Србиjе  у  води
дефинише само присуство нематода, а не и гьихов броj и врста.

Имаjуhи у виду наведено указуjем да he Институт заjавно здравjье Воjводине, Нови
Сад, ради оствариваіьа друштвене бриге за здравjье становништва, у складу са наведеним
уговором, утврtjивати и пратити квалитет воде за пиhе на териториjи Града НОвог Сада, те
укотlико утврди да резултати анализа воде са пиhе одступаjУ од законски прописа о томе he
благовремено информисати надтіежне инспекциjске слу>іtбе, Градску управу за комуналне
послове, као Наручиоца и Jавно комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад,
као и jавност Града НОвог Сада.


